

Калейдоскоп образовательных событий профориентационной направленности.

С 30 декабря 2024 года по 27 января 2025 года учащиеся 1-7 классов лицея приняли участие в районном дистанционном конкурсе по профориентации «Профессия в кадре». От лицея было подано 26 заявок. Победителями стали Лесечко М. из 6а класса и Солдатова С. из 5б класса.

4 февраля учащиеся 9в класса с классным руководителем Амелехиной И.Ю. посетили ежегодную образовательную выставку «Горизонты Образования», посвященную проблеме выбора учебного заведения и будущей профессии. «Горизонты Образования» предоставляют уникальную возможность определиться с выбором высшего или среднего учебного заведения, а также получить достоверную информацию непосредственно от представителей учебных заведений.

На выставке были представлены ведущие учебные заведения Санкт-Петербурга, Ленинградской области и других регионов РФ. Каждый участник выставки имел уникальную возможность пообщаться не только с представителями учебных заведений, но и со студентами.

Разделы выставки:

- Высшие и средние специализированные учебные заведения
- Курсы подготовки к ОГЭ/ЕГЭ

Программа выставки:

- Консультации по вопросам поступления в учебные заведения
- Профессиональное тестирование для учащихся
- Тестирования ОГЭ/ЕГЭ

Это мероприятие стало важным шагом для учащихся в процессе выбора их дальнейшего пути и образовательной траектории.



5 февраля наши социальные партнёры - Московская школа программистов провела для лицеистов 3а и 3б классов мастер-класс «Будущий программист». С ребятами обсудили, какие качества необходимы программисту, кто такой айтишник и что представляет собой язык программирования «Питон». В рамках мероприятия третьеклассники также имели возможность создать свою программу для персонажа игры, чтобы он смог добраться до нужной точки назначения.

Участники мастер-класса научились основам программирования и проявили свою креативность в программировании персонажа, что позволило им сделать первый шаг в мир IT-технологий.

6 февраля специалисты ОЦ «Кубик» провели профориентационное занятие для учащихся 8а класса. Эксперт по поступлению подробно разобрал с ребятами преимущества и недостатки выбора между колледжем и 10-11 классом. Это мероприятие помогло учащимся лучше понять различия в условиях обучения и перспективах дальнейшего развития.

На лекции обсуждали, как правильно выбрать профессию, колледж или ВУЗ, что является важным шагом для каждой молодежи. Эксперт также рассказал об изменениях в процессе поступления, отметил возможные «подводные камни», с которыми ученики сталкиваются каждый год, и поделился рекомендациями о том, что необходимо делать уже сейчас для успешного поступления на желаемую специальность на бюджетной основе. Учащиеся получили полезные советы по подготовке к экзаменам и выбору дополнительных курсов, которые могут повысить их шансы на успешное поступление.

